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«Ми, месіанські євреї, котрі пробудилися і 
відродилися, активно виконуємо своє служіння. Все 
це стало можливим завдяки щедрій підтримці і любові 
доктора Джерок Лі. Ми щиро віримо у те, що Бог 
послав доктора Лі Своєму обраному народові Ізраїль», 
– сказав єврейський пастор Шломи Абрамов, який 
проводить своє служіння у Церкві «Вінець із коштовних 
каменів» у місті Рішон-ле-Ціон.

Кришталевий форум, плід наполегливого служіння в 
Ізраїлі 
З часу відкриття церкви у 1982 році, старший 

пастор доктор Джерок Лі продовжував молитися 
про ізраїльське служіння. І у липні 2007 року він 
розпочав його, відвідавши державу Ізраїль, країну, яка 
віддалилася від Євангелія. 
У вересні 2009 року він провів Об’єднану кампанію 

в Ізраїлі, організовану «Кришталевим форумом» 
(Асоціацією пасторів Ізраїлю) у Міжнародному центрі 
конвенцій в Єрусалимі, і сміливо проголосив Ісуса 
Єдиним Спасителем. 
Потім він помолився про хворих, внаслідок чого 

багато людей зцілилося. Вони свідчили про своє 
зцілення. Подія транслювалася у 220 країнах по 33 
телевізійним каналам, у тому числі ТіБіЕн Росія, 
Енланс, СіЕнЕл та Діджітал Конго.
Більшість громадян Ізраїлю сповідують іудаїзм, 

монотеїстичну релігію, яка служить ГОСПОДУ 
Богу. Месіанські євреї були у меншості, у суспільстві 
їх зневажали. Однак після Кампанії в Ізраїлі вони 
оживилися і тепер виконують різноманітні служіння 
при сприянні організації «Кришталевий форум». 
«Кришталевий форум» – це асоціація пасторів, плід 

постійного служіння доктора Лі в Ізраїлі. 

Різні види служіння «Кришталевого форуму» 
Пастор Олег Хазін, адміністративний менеджер 

«Кришталевого форуму» сказав: «Ізраїльський 
фестиваль дивовижного зцілення 2009 переконав нас 
у тому, що ми також можемо впевнено проповідувати 
Євангеліє святості в Ізраїлі. Відтоді ми провели 
багато заходів: збори дивовижного зцілення, музичні 
фестивалі, дитячі табори, семінари для пасторів, 
семінари для сімейних пар і молитовні збори».
Пастор Деніел Матіаш, служитель Церкви «Цар 

Слави» у Хайфі, радісно розповів про відродження 
ізраїльських церков: «За останні кілька років церкви 
«Кришталевого форуму» виросли духовно і чисельно. 
Щороку багато людей реєструється, стаючи членами 
тіла Христа. Ми також беремо участь у світовому 
служінні, проводячи збори зцілення і семінари у 
США, Німеччині, Естонії, Латвії, Литві, Україні, Росії, 
Казахстані і багатьох країнах Азії за молитвою доктора 
Джерок Лі».

Суспільне становище християн покращилося, пастори 
об’єдналися

«Кришталевий форум» щороку організовує і 
проводить конференції з преподобною Суджін Лі, 
президентом Асоціації пасторів Центральної Церкви 
Манмін, а також Фестиваль кришталевої музики. Під 
час фестивалю люди сміливо відкрито прославляють 
Господа, і виконавці, члени Комітету виконавчих видів 
мистецтв Манмін, показують високоякісні номери 
християнської культури. Фестиваль 2014 року проходив 
у Хайфі, у Міжнародному центрі конвенцій у травні, на 

якому були присутні близько 1 000 учасників з Ізраїлю, 
Росії, України, Філіппін, Фінляндії і Гонконгу. Подія 
транслювалася каналом ТіБіЕн Росія у 180 країнах світу.
Пастор Дмитрій Петровський сказав: «Дивовижно, 

що месіанські євреї зібралися у такому місці і 
прославляють Господа. Насправді вражаючим є те, що 
така велика подія відбувається саме тут. Це покращило 
становище християн у суспільстві, підвищивши їхній 
рівень, і допомогло нашим пасторам об’єднатися». 

Задля духовного росту пастори Ізраїлю щороку 
відвідують Центральну Церкву Манмін
Пастори Ізраїлю і віруючі збільшили свою віру 

завдяки проповідям, які транслювалися по телебаченню, 
на каналах ДжіСіЕн (www.gcntv.org), ТіБіЕн Росія, 
СіЕнЕл, ХоліГод ТіВі та Родной ТіВі, у мережі Інтернет, 
а також завдяки книжкам доктора Лі. Деякі з них беруть 
участь у церковних подіях: виїзних літніх семінарах та 
конференціях лідерів, щоби об’єднатися з духовним 
потоком всієї церкви. 
Пастор Олег Лев Арі, служитель церкви «Цар слави» 

в Єрусалимі, відвідав Конференцію керівників 2014 
під назвою «Повний Дух», заснованою на Посланні 
до євреїв 10:22. Він сказав: «Я намагаюся жити за 
Божою волею, пам’ятаючи проповідь, яку я почув 
під час семінару у Кореї. Я часто плачу, приносячи 
подячну молитву, коли пригадую, як доктор Лі молився 
про те, щоби я швидко позбувся гріхів і став сильним 
пастором». 
Божа любов до Ізраїлю являє Його ставлення до 

людей всіх націй. Давайте прославимо Бога, Котрий 
дозволить, щоби служіння Церкви Манмін в Ізраїлі 
принесло ще більший плід. 

Божа любов досягла 
найвіддаленішої країни, Ізраїлю!
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А плід правди сіється творцями миру» (Посланні Якова 3:18).

Плід правди, посіяний у мирі 

У Посланні Якова 3:17-18 написано: 
«А  мудр і с т ь ,  що  з в ерху  вона , 
насамперед чиста, а потім спокійна, 
лагідна, покірлива, повна милосердя та 
добрих плодів, безстороння та нелукава. 
А плід правди сіється творцями миру». 
Під спокоєм, про який говориться у 

17 вірші, здебільшого мається на увазі 
мир з іншими людьми, а мир, про який 
говориться у 18 вірші, – це мир з Богом. 
Мати мир з Богом означає не мати 
жодного бар’єру гріха між нами і Богом. 
Коли ми зрощуємо всі плоди, про які 
написано у 17 вірші: намагаємося 
бути чистими, спокійними, лагідними, 
покірливими, повними милосердя 
та добрих плодів, безсторонніми та 
нелукавими, тоді ми станемо творцями 
миру. Те, що ми сіємо у мирі, ми 
пожнемо у правді. Давайте розглянемо, 
як жати у правді, посіявши у мирі.

1. Творці миру
Багато людей думають лише про мир 

з людьми і порушують мир з Богом. Тоді 
як вони фактично порушують правду 
і йдуть на компроміс із неправдою, 
вони вважають себе мудрими, тому 
що  мають  мир .  Або  інколи  їхній 
розум ослабляється у їхніх стосунках 
з іншими людьми, і вони порушують 
Боже Слово. Гарним прикладом є 
людина, яка стає поручителем щодо 
грошових зобов’язань іншої особи, або 
для кредитора. 
У Книзі Приповістей 22:26 написано: 

«Не будь серед тих, хто поруку дає, 
серед тих, хто поручується за борги». У 
Посланні до римлян 13:8 написано: «Не 
будьте винні нікому нічого, крім того, 
щоб любити один одного…» Але якщо 

ваш ліпший друг просить вас стати 
його поручителем або позичити йому 
грошей для власної справи, дехто з вас 
забуває ці слова. Це нерозумно. Ви самі 
собі ускладнюєте життя. Можливо, 
якщо ви любите свого друга, ви просто 
можете дати йому необхідну суму. 
Інакше у вас виникнуть непорозуміння 
через гроші і це призведе до неприязні. 
Такі випадки трапляються, тому що 
люди спершу думають про мир з 
людьми, а не про мир з Богом. Ми 
також  повинні  вміти  розрізняти 
між компромісом з цим світом для 
власної  вигоди  і  миротворенням 
для Божої слави. Даниїл і три його 
товариша велично прославили Бога, 
примирившись з Богом, а не з людьми, 
про що написано у 3 главі Книги 
пророка Даниїла. 
Одного дня після того, як вони 

потрапили до вавилонського полону 
для трьох товаришів Даниїла виникла 
загроза опинитися у палаючій печі, 
якщо вони не поклоняться ідолу царя 
Навуходоносора. 
Вони не могли поклонитися ідолу 

навіть один раз, щоби мати мир з 
царем. То був великий гріх в очах Бога, 
то було порушенням миру з Богом. 
Товариші, ризикуючи власним життям, 
обрали мир з Богом, порушивши мир з 
царем. 
В результаті цар дав наказ вкинути 

товаришів у піч, де було у сім разів 
гарячіше, ніж звичайно. Але товаришам 
не було заподіяно жодної шкоди. Жодна 
волосина не обпалилася, тому що Бог 
оберігав їх. Побачивши таке диво, цар 
велично прославив Бога і підніс трьох 
товаришів. 

2.Правда в очах Бога
За земними стандартами вважається, 

що людина не є злодієм, доки вона не 
вчинила злочин, навіть якщо її серце 
сповнене ненависті, гніву, заздрості, 
ворожнечі, хтивості і жадібності. Але 
Бог говорить, що людина неправедна, 
якщо вона має зло у своєму серці, 
незалежно від того, чи вчиняла вона 
очевидні гріхи. Як пояснювалося 
раніше, людська правда і Божа правда 
відрізняються. 
В Біблії нам говориться щось робити, 

чогось не робити, чогось триматися, 
або утримуватися від чогось. Якщо 
ми  живемо  за  словом ,  значить 
ми зрощуємо правду в очах Бога. 
Коли людська правда і Божа правда 

відрізняються одне від одного, ми 
повинні триматися того, що є правдою 
в очах Бога. 
Деякі люди говорять, що вірять 

в  Бога ,  але  ходять  до  ворожок  і 
думають, що нормально долучатися 
до  поклоніння ,  започаткованого 
прабатьками, а також вклонятися 
ідолам, говорячи, що це лише «звичай» 
або «традиція». Вони говорять, що 
якщо ми образимо своїх невіруючих 
родичів, не поклоняючись ідолам, 
нам буде важко їх євангелізувати. Але 
у духовному розумінні це означає 
підкоритися ворогу, сатані і дияволу. 
Якщо зруйновано мир з Богом, Бог 
більше не може діяти, і євангелізація 
сім’ї затримується. 
У Книзі Приповістей 16:7 написано: 

«Як  дороги  людини  ГОСПОДЬ 
уподобає, то й її ворогів Він замирює з 
нею». Як написано, якщо ми спочатку 
матимемо мир з Богом, тоді ми можемо 
мати мир з іншими людьми. Якщо ми 
порушимо мир з Богом заради того, 
щоби мати мир з людьми, такий мир 
може бути зруйновано будь-коли, він 
не принесе нам користі. Ми не лише 
повинні обирати те, що правильно з 
точки зору Бога, але також повинні 
отримати мудрість у методології. Тоді 
ми  зможемо  швидше  отримувати 
відповіді і благословення і мати мир з 
усіма. 
Мир з Богом не лише між нами і 

Богом. Він також пов’язаний з тим, 
щоби  ми  були  вірними  в  усьому 
Божому домі. Бути вірними в усьому 
Божому домі означає, що ми вірні в 
усіх аспектах свого життя. Такі вірні 
люди матимуть мир з іншими людьми 
через служіння, пожертви, любов і 
великодушність. Якщо ми таким чином 
матимемо мир з Богом, це стане нашою 
праведністю. Ми будемо духовно 
впевненими з Богом, тому отримаємо 
відповіді на всі свої прохання і всюди 
приноситимемо плоди правди.

3. Якщо ми маємо мир з Богом, ми 
можемо отримати мудрість згори
Починаючи  з  Адама ,  всі  люди 

стали грішниками від народження, 
і  ми  не  могли  мати  мир  з  Богом , 
Котрий є святий. Але, щоби стати 
умиротворювачем  за  наші  гріхи , 
безгрішний Ісус вмер за нас на хресті. 
Він відкрив шлях, щоби ми стали 
Божими дітьми і мали мир з Богом, 
повіривши в Ісуса Христа. 

У Посланні до римлян 5:1 написано: 
«Отож, виправдавшись вірою, майте 
мир із Богом через Господа нашого 
Ісуса Христа». Тепер якщо прощення 
наших гріхів – це не кінець, тоді що 
ми маємо робити, щоби мати мир з 
Богом? Після того, як ми виправдалися 
вірою, ми повинні зростати, щоби 
мати істинну віру, що підкріплюється 
справами віри. Ми повинні позбутися 
гріхів, зла і зрощувати Божу правду у 
своєму серці.
Якщо ми досі живемо у гріхах, наш 

мир з Богом буде зруйновано. Бог 
пожертвував Своїм єдиним Сином, 
щоби мати з нами мир, і ми зі своєї 
сторони не повинні зруйнувати його. 
Ми повинні швидко позбутися всіх 
гріхів і зла. Таким чином, ми матимемо 
більше миру з Богом і глибші стосунки 
з Ним. Ми повинні наповнюватися 
плодами правди. 
Люди ,  які  мають  мир  з  Богом , 

змусять інших також мати з Ним мир, 
так що вони також зможуть отримувати 
благословення. Завдяки Мойсею, який 
довіряв Богу, всі сини Ізраїлю побачили 
спасіння і Божу благодать. Люди 
вчинили смертний гріх, нарікаючи на 
Бога, виготовивши і поклоняючись 
золотому  тельцю .  Тоді  Мойсей 
помолився Богові з проханням спасти 
людей, навіть якщо йому самому 
доведеться потрапити до пекла. 
Люди, які мають мир з Богом, можуть 

заспокоювати і укладати мир з великою 
кількістю людей, маючи мудрість, 
яку вони отримали згори. Вони також 
можуть привести тих людей до шляху 
благословень. Божа мудрість – це 
Боже Слово, записане в Біблії. Така 
Божа мудрість сходить на нас, коли ми 
виконуємо Його заповіді, позбуваємося 
зла і отримуємо керівництво Святого 
Духа, маючи освячене серце, у якому 
немає зла. 
Любі  брати  і  сестри  у  Христі! 

Сподіваюся, ви будете пам’ятати, 
яким вам належить бути: чистими, 
спокійними, лагідними, покірливими, 
повними милосердя та добрих плодів, 
безсторонніми та нелукавими, мати 
мир  з  Богом  і  з  людьми ,  про  що 
написано у Посланні Якова 3:17-18. 
В ім’я Господа я сподіваюся, що ви 
станете творцями миру і житимете 
у мирі і благословеннях Бога. Також 
сподіваюся, що ви зможете принести 
багаті плоди праведності, щоби ви 
сяяли як сонце у небесному царстві. 
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«Після десяти років безплідного 
шлюбу у нас з’явився син!»

Дружина пастора Асіф Назір була 
безплідною через непрохідність 
фаллопієвих труб. Вони намагалися 
поїхати до Південної Кореї, щоби 
отримати молитву доктора Лі про 
запліднення, але не змогли отримати 
візу. Тоді вони відіслали доктору 
Лі свою фотокартку і отримали 
його молитву, яка переступає межі 
простору і часу. Тоді, після десяти 
років бездітного шлюбу, жінка 
завагітніла, а згодом народила сина! 

«Я зцілилася від синдрому Харада!»

«У мене вже немає атопічного дерматиту!»

Сестра Субін Кім з чотирьох років страждала 
від атопічного дерматиту. Коли вона навчалась у 
школі, їй доводилося навіть носити маску, щоби 
сховати від людей набрякле, 
в к ри т е  г н і й ними  р а н ами 
обличчя. У коледжі ситуація 
погіршилася. Дівчина пригадала 
своє  минуле  християнське 
життя ,  відійшла  від  усього 
мирського ,  щиро  покаялася 
і отримала молитву доктора 
Джерок Лі. Тоді вона повністю 
зцілилася. 

«Я втратив свідомість через епілепсію, 
але після молитви прийшов до свідомості!»

Джоел Раммос мав аритмію серця, внаслідок якої електрична 
діяльність серця стає нерегулярною, а також з дитинства хворів 
на епілепсію. Коли чоловік перебував на Фестивалі відродження 
і зцілення, який проходив у 2001 році на Філіппінах, він 
раптово втратив свідомість, його тіло стало негнучким як у 
померлого. Але завдяки молитві доктора Лі чоловік повернувся 
до життя і пішов. 

«Я зцілився від розсіяного склерозу!»

Едвар Геррерро не міг ходити і тримати 
рівновагу внаслідок проблем із зором і 
слухом. Йому діагностували невиліковну 
хворобу  – розсіяний  склероз .  Чоловіку 
сказали, що необхідно буде приймати ліки все 
життя. Але чоловік взяв участь у Кампанії 
зцілення, яка відбулася у 2004 році у Перу, і 
отримав молитву доктора Лі. Потім у нього 
відновилася здатність тримати рівновагу і 
ходити, зір і слух відновилися. Магнітно-
резонансна томографія не виявила жодної 
інфекції у мозку. 

▲ Магнітно-резонансна 
томографія до молитви
Видима інфекція

▲ Магнітно-резонансна 
томографія після молитви
Інфекція відсутня

Дияконіса Юнгмі Ю раптом почала погано 
бачити на ліве око, зір швидко падав. Пряма 
лінія їй здавалася хвилястою, а предмети, які 
її оточували, виглядали нерівними і жовтими. 
Інколи  зір  значно  погіршувався .  Жінку 
постійно нудило, відкривалося блювання. 
Згодом вона звернулася у лікарню, де їй 
діагностували синдром Харада. 
Лікар сказав, що вона має кісти в очах і не 

зможе повернути свій зір у норму навіть після 
лікування .  Лікар 
додав ,  що  якщо 
кісти  виростуть , 
в о н и  в к р и ю т ь 
з о р о в і  н е р в и , 
що  призведе  до 
с л і п о т и .  А л е 
завдяки  молитві 
доктора  Джерок 
Лі вона зцілилася! 
Очі почали добре 
т римати  фокус , 
жінка почала чітко 
бачити  л і тери  і 
кольори. 

● До молитви

● Після молитви

▲ Після молитви: кисти в обох очах зникли, зір 
поліпшився з 0.8/0.25 до 1.0/1.0, а хвороба сітківки 
зникла.          

Left

Left

Right

Right

«Його могутня заступницька молитва 
зупинила подальшу катастрофу, 

спричинену повінню»

У січні 2011 року штат 
Квінсленд, Австралія 
через повінь вкрився 
водою, що призвело до 
величезних збитків. 

З 13 січня, на наступний 
день після молитви, 
дощ припинився і вода 
швидко зійшла. 

Доктор Міке Купер, голова організаційного 
комітету наради ВМХЛ в Австралії 12 січня 
2011 року надіслала молитовне прохання 
доктору Лі у Південну Корею. З грудня 2010 
року у Квінсленді відбулася ціла низка повеней, 
в результаті чого були затоплені нижні поверхи 
будівель і прилеглі території, тому що вода 
у  р і ч ц і  Бри с бен 
п і д н я л а с я  н а  8 
метрів .  Але  після 
молитви доктора Лі 
дощ припинився. 
Я к б и  в о д а 

піднялася ще вище, 
як прогнозувалося, 
т и с я ч і  будин к і в 
опинилися  би  під 
водою. Жінка була 
у  з а х в а т і ,  ко л и 
п о б а ч и л а  с и л у 
молитви доктора Лі, 
і  висловила  йому 
свою подяку. 
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ВМХЛ Урім букс

У госпіталі Хвасун державного університету 
Чоннам диякону Геумхюн Кім діагностували 
неходжкинську лімфому 3 стадії. Лікар вимагав, 
щоби він пройшов не менше 8 курсів лікування від 
раку. Під час проходження другого курсу чоловік 
засмутився, бо раніше бачив могутні справи живого 
Бога у церкві. Він вирішив присвятити себе Богові 

і отримав молитву 
д о к т о р а  Л і . 
Через два дні він 
пройшов медичне 
обстеження ,  яке 
не виявило жодної 
пухлинної клітини! 

Чи зустрічали ви коли-небудь живого Бога? Чи зустрічали ви коли-небудь живого Бога? 

«Сильна засуха послабилася»

Під час візиту доктора Джерок Лі до Ізраїлю 
для участі у Фестивалі дивовижного зцілення, 
який відбувся 6 і 7 вересня 2009 року, пастор 
Деніел Розен попросив його помолитися про 
національну проблему – сильну, сувору засуху. 
Тоді як доктор Лі щиро молився про Ізраїль 
п і д  ч а с 
фе с ти ва лю , 

він попросив Бога послати дощ 
на Ізраїль. Наступного дня, 8 
вересня, пішов сильний дощ. Про 
це повідомили по державному 
телебаченню  Ізраїлю ,  люди 
усього світу були здивовані. 

«Пухлинні клітини повністю зникли»

▲ Після молитви
Слух покращився
Дзвін у вухах зник

▲ До молитви
Лімфома була 
виявлена у багатьох 
органах тіла

▲ Після молитви 
Лімфоми немає

«Я почав нормально чути вухом, 
яким ледве відрізняв звуки»

Девід Гонзалес мав труднощі зі слухом на 
ліве вухо. Йому було важко слухати радіо, 
а також розмовляти з людьми. Він відвідав 
Об’єднану кампанію, яка відбулася у Нью-
Йорку у 2006 році, де отримав молитву 
доктора Лі. Чоловік одразу відчув прохолоду 
з голови до пальців ніг і почав добре чути на 
ліве вухо. 

«Трильйони анормальних хромосом мого 
плоду стали нормальними!»

Старшій  дияконіс і  Джунге  Їм  провели 
четверний тест на четвертому місяці вагітності. 
Їй прогнозували високий ризик хромосомного 
розладу: синдром Едвардса і синдром Дуана. 
Однак після молитви доктора Лі жінка народила 
здорового сина Джіхо. Всемогутній Бог вмить 
змінив трильйони анормальних хромосом на 
нормальні.

«Я зцілилася від СНІДу»

Лаліту перевезли до Мумбаї і там продали. Вона 
ледве втекла від торговців завдяки поліцейському, 
котрий дізнався про місце її знаходження, але 
тоді вона вже була заражена СНІДом. Вона була 
настільки засмученою, що навіть думала про 
самогубство. 
Т и м  ч а с о м 

вона почула про 
Молитовний фестиваль дивовижного 
зцілення, який проходив в Індії у 2001 
році. Під час отримання молитви 
доктора Лі після його проповіді 
вона побачила яскраве світло і всім 
тілом відчула сильне хвилювання. 
Результати медичного аналізу після 
кампанії були негативними, її лікар 
сказав, що то безсумнівно була робота 
Бога. 

«Це диво! Горда плоть вийшла»

Старша дияконіса Юндюк Кім обварилася киплячою водою. 
Вона мала опіки третього ступеню, лікування було неможливим. 
Але після молитви доктора Лі латентний жар пішов, почало 
формуватися нове тіло. Жінка повністю зцілилася. 

Саймон, директор 
відділення клінічної 
патології лікарні 
Галіані 
 «Червона лінія 
зліва означає 
«позитивний»,
 але на її тесті вона 
тепер знаходиться 
справа. Тепер 
вона здорова. Це 
беззаперечно 
робота Бога!»

У ранній церкві, про яку написано у 2 главі Книги Дії, апостоли являли багато знамень і див, тоді 
відбувалося велике відродження. Так само у наш час у Центральній Церкві Манмін старший 
пастор Джерок Лі являє багато знамень, див і могутніх справ, які підтверджують Євангеліє. 
Завдяки ньому багато людей зустріли живого Бога, отримали впевненість у спасінні, зцілилися 
від хвороб і отримали рішення своїх проблем. Ось деякі їхні свідоцтва. 


